
UCHWALA NR LIi11Oi2O22

RADY MIASTA WI-OCLAWEK
z dnia 30 sierpnia 2022 r.

w sprawie rozpatrzenia skargi Pana ,na dzialalnosc Dyrektora Miejskiego
Oirodka Pomocv Rodzinre we Wloclawku

Na rodstawie arl lB usl. 2 pkl 15 uslawy,r dna B marca 1990 rclu o samorzqdzi€ gmrnnym

fiz.l z2\.l').r poz.55-c 58:. 1005r107.cl) iart l.l2!l okt 3 arl 23B$1uslar,'v zdnial4cze:wca1960
r - Kodeks postQpowan a ad irnrstracylnego (Dz U z 2021 r poz 735 lJE1.2C52 22022 r )az 1301)

uchwala sig, co nastgpujel

S 1 Uznac skarge Pa'ra ra dziaialnoSc Dyrektora lvlrejsrreoo OSrodka Pomocy

Rolizrnie we lvlcdarv,,u za bezzasadn4 z pzyc,z.yn okreslonych rv ul:sadnieniu uchvraly.

S 2 Zor 0w,qzac P rzewoJ nrc;'aceqo Rady N4l.)slir i,4/loclawet Co rrdzie en .l cCpowiedz sl ar2qcemu

r pr. ekazania trescr u:hwaly wraz r: uzas;rdnr()nrem oraz pouczenrer : :resc art. 239 l<pa.

$ 3 1. Uchwala vrc:oJzr w 2ycie z dnienr podlgcia

2. Uchwaia pocleqa podanru do publrc.:ner wiadomoScr pccrz:: ogloszenie w Biuletynre

nformac E:b rc:rne1 Urzedu Miasta Wloctawex

Pnewodniczqcy
o^.t,, it:--.-n4\,Y ltrlc!ld

, ; Piotr Kowal



UZASADNIENIE

Podczas obrad w dniu 4 sierpnia 2022 roku, Komisja Skarg, wnioskow i Petycji rozpatzyla skargg

ilo1onqprzezPana R.M. na dzialalno56 Dyrektora Miejskiego Oi;rodka Pomocy Rodzinie we Wodawku

Skargg igodnie z wlaSciwo6ciq skierowalo do rozpatzenia Radzie Miasta Ministerstwo Rodziny iPolityki

Spoteiznej korespondencj4 z dnia 8 czeruica br., znak DPS-V11.051.20.2022MD( natomiast

Pzewodniczqcy Rady Miasti nadal bieg sprawie zgodnie z obowiqzujqcymi procedurami skargowymi

Pzedmiotem skargi jest - w ocenie Pana R.M. nieudzielenie pomocy ze 6rodk6w publicznych oraz

pozbawienie skar2qcego prawa do Swiadczeri zdrowotnych pzez placowkq Swiadczqcq pomoc

spolecznq,
Swoje stanowisko na temat pzedstawianych zazut6w pzedstawil Dyrektor Mejskiego O6rodka Pomocy

Rodzinie w korespondencji z dnia 28 czerwca 2022r. znak MOPR A.O.051 20,202211.

W ocenie Komisji - Organ nie odm6wil pomocy stronte skar2qcej, lecz byl zobligowany do dokonania w

i;wiefle obowiqzujqcyci pzepis6w zetelnej oceny sytuacji uzasadniajqcej przyznanie Swiadczei ze

6rodk6w pomoiy' ipolecznej. Brak wsp6lpracy ze strony skarzqcego, na co wskazuje szczeg6lowa

informacja Dyreitora Miejskiego Osrodka Pomocy Rodzinie, w tym nieprecyzyjne informacje dotyczEce

faktycznego miejsca pobytu pozwalajqce na pzeprowadzenie wywiadu, nie pozwolily na rozpoznanie

spriwy pana R.M, w trybie pilnym. Nale2y podkreglic, 2e wydanie decyzji administracyjnej popzedza

pzepiowadzenie wspomnianego wywiadu Srodowiskowego w miejscu zamieszkania oraz zebranie

niezbgdnej dokumentacji potwierdzajqcei sytuac.|q materialno-bytowq osoby wnioskujqcej o Swiadczenie.

Natomiast aktualna sytuacja 2yciowa Pana R.M. potwierdzona wywiadem Srodowiskowym pozwolila na

pozytywne to.poznanie *niosliu o pomoc. W okresie oczekiwania na zasilek staly, ktory uzale2nionyjest

od 
'uiyskania 

ozeczenia o stopniu niepelnosprawno6ci z Miejskiego Zespolu ds. Ozekania o

Niepelnosprawnosci - Stronie skar2qcej zostal pzyznany od miesiqca maja zasilek okresowy w

wysoko5ci 388,00 zl. ponadto skarZqiy otzymal decyziq potwierdzajqcE prawo do Swiadczei opieki

zdrowotnej finansowanych ze Srodk6w publicznych poczEwszy od dnia 17 maja ti. od dnia zlozenia

wnrosKu.

W Swietle powyzszego p dokonaniu analizy matenalu skargowego w sprawie zarzulo\ kierowanych

pzez strong skir2qcq na czynnosci, Dyrektora Miejskiego Oirodka Pomocy Rodzinie - Komisja Skarg'

Wniosk6w i'Petycji it'irierdzi, i2 nie podziela zazut6w wnoszqcego skargg, jak rownie2 nie.dopatzyla

siq uchybie6 w poitqpowaniu kierujqcego plac6wk4 tym samym proponuie uznac skargg.za.niezasadnq

wobec powyzszego, Komisia skarg, wniosr6w i Petycji rekomenduje Radzie Miasta podjqcie uchwaly w

bzmieniu okre6lonym w pzedlo2onym stanowisku.

Dodatkowo wskazuje siq, i2 tryb og6lnoskargowy jest samodzielnym, jednoinstancyjnym postqpowaniem

o charakteze uproszczonym, kt6re koriczy sie czynnosciq materialno-techniczn4 ti zawiadomieniem 0

sposobie zalatwienia skargi (por. postanowienie WSA w Gozowie Welkopolskim z 8.07 2009 r', ll Sli/Go

423/09, LEX nr 625864). Uchwala rady gminy podiqta w tryble art. 229 pkt 3 k.p.a., kt6ra nie stanowi

pzepis6w prawa miejscowego ani nie dotyczy zadan z zakresu administracli publicznej powieftanych

gminie na podstawie art, '18 ust,2 u.s,g. nie moze by6 zaskar2ona do sqdu administracyjnego (tak

oostanowienie WSA w Lodzi z 17 .12.2008 r', lll SA/l-d 606/08, LEX nr 1074352)
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